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ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ 

ΥΔΡΕΥΣΗΣ – ΑΠΟΧΕΤΕΥΣΗΣ ΛΕΣΒΟΥ 
(ΔΕΥΑΛ) 

ΤΕΧΝΙΚΗ ΥΠΗΡΕΣΙΑ 

 

 

 

  

 

ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΔΙΑΚΗΡΥΞΗΣ  ΔΗΜΟΠΡΑΣΙΑΣ 

Η Διαδημοτική Επιχείρηση Ύδρευσης-Αποχέτευσης Λέσβου (Δ.Ε.Υ.Α.Λ) προκηρύσσει ηλεκτρονικό 

διαγωνισμό με ανοικτή διαδικασία, σύμφωνα με το αρθρο264  του Ν.4412/16, όπως τροποποιήθηκε και 

ισχύει, για την ανάθεση του έργου: «ΟΛΟΚΛΗΡΩΣΗ ΑΠΟΧΕΤΕΥΤΙΚΟΥ ΔΙΚΤΥΟΥ ΠΟΛΗΣ ΚΑΛΛΟΝΗΣ», με 

προϋπολογισμό εργασιών   5.590.000,00 € (δεν καταβάλλεται Φ.Π.Α). 

Το έργο κατατάσσεται στους Κωδικούς του Κοινού Λεξιλογίου δημοσίων συμβάσεων (CPV):  

CPV: 45232420-2 - Κατασκευαστικές εργασίες αποχετευτικών δικτύων 

 

Χρηματοδότηση: Το έργο χρηματοδοτείται από Πιστώσεις του Προγράμματος Δημοσίων Επενδύσεων 

(αρ. εναρ. 2024ΕΠ08870039). Το έργο είναι ενταγμένο στο Επιχειρησιακό Πρόγραμμα «Βόρειο Αιγαίο 

2021-2027», στην πράξη «Ολοκλήρωση Αποχετευτικού Δικτύου Πόλης Καλλονής» και συγχρηματοδοτείται 

από το Ευρωπαϊκό Ταμείο Περιφερειακής Ανάπτυξης και από Εθνικούς πόρους. 

 

Ηλεκτρονική υποβολή προσφορών: Ο διαγωνισμός θα πραγματοποιηθεί με χρήση της πλατφόρμας 

του Εθνικού Συστήματος Ηλεκτρονικών Δημοσίων Συμβάσεων (Ε.Σ.Η.ΔΗ.Σ.) μέσω της διαδικτυακής 

πύλης www.promitheus.gov.gr  και οι προσφορές θα υποβάλλονται από τους ενδιαφερόμενους σε 

ηλεκτρονικό φάκελο του υποσυστήματος. 

Καταληκτική ημερομηνία υποβολής προσφορών στο ΕΣΗΔΗΣ: 15-07-2025 ημέρα Τρίτη και ώρα 10:00 

π.μ. 

Ημερομηνία ηλεκτρονικής αποσφράγισης των προσφορών : 18-07-2025  ημέρα Παρασκευή και ώρα 

10:00 π.μ. 

 

Έγγραφα Σύμβασης - Επικοινωνία: Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να ενημερωθούν ελεύθερα, πλήρως και 

με δωρεάν ηλεκτρονική πρόσβαση στα έγγραφα της σύμβασης στον ειδικό, δημόσια προσβάσιμο, χώρο 

“ηλεκτρονικοί διαγωνισμοί” της πύλης www.promitheus.gov.gr, καθώς και στην ιστοσελίδα της 

Αναθέτουσας Αρχής (www.deyamyt.gr). Τυχόν διευκρινήσεις – ερωτήματα σχετικά με το διαγωνισμό 

υποβάλλονται ηλεκτρονικά μέσω της πλατφόρμας του ΕΣΗΔΗΣ. 

 

Η αποσφράγιση και η καταληκτική ημερομηνία αντίστοιχα μπορεί να μετατεθεί σε οποιαδήποτε άλλη 

ημέρα, αν για λόγους ανωτέρας βίας δεν διενεργηθεί η αποσφράγιση κατά την ορισθείσα ημέρα ή αν 

μέχρι τη μέρα αυτή δεν έχει υποβληθεί καμία προσφορά, μετά από απόφαση της αναθέτουσας αρχής 

που κοινοποιείται ηλεκτρονικά στους προσφέροντες πέντε (5) τουλάχιστον εργάσιμες ημέρες πριν τη νέα 

ημερομηνία. 
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Τρόπος υποβολής οικονομικής προσφοράς: Το έντυπο οικονομικής προσφοράς που θα συμπληρωθεί 

από τους διαγωνιζόμενους, παράγεται από την ειδική ηλεκτρονική φόρμα του υποσυστήματος και 

συμπληρώνεται κατά τα οριζόμενα στο άρθρο 95 παρ. 2(α) του Ν.4412/2016 (επιμέρους ποσοστά 

έκπτωσης). 

 

Κριτήριο ανάθεσης: Κριτήριο για την ανάθεση της σύμβασης είναι η πλέον συμφέρουσα από οικονομική 

άποψη προσφορά μόνο  βάσει τιμής  (χαμηλότερη τιμή). 

 

Δικαιούμενοι συμμετοχής: Δικαίωμα συμμετοχής έχουν φυσικά ή νομικά πρόσωπα, ή ενώσεις αυτών που 

δραστηριοποιούνται στην κατασκευή Υδραυλικών και Ηλεκτρομηχανολογικών Έργων και είναι 

εγκατεστημένα σε: 

α) σε κράτος-μέλος της Ένωσης, 

β) σε κράτος-μέλος του Ευρωπαϊκού Οικονομικού Χώρου (Ε.Ο.Χ.), 

γ) σε τρίτες χώρες που έχουν υπογράψει και κυρώσει τη ΣΔΣ, στο βαθμό που η υπό ανάθεση δημόσια 

σύμβαση καλύπτεται από τα Παραρτήματα 1, 2, 4 και 5 και τις γενικές σημειώσεις του σχετικού με την 

Ένωση Προσαρτήματος I της ως άνω Συμφωνίας, καθώς και  

δ) σε τρίτες χώρες που δεν εμπίπτουν στην περίπτωση γ΄ της παρούσας παραγράφου και έχουν 

συνάψει διμερείς ή πολυμερείς συμφωνίες με την Ένωση σε θέματα διαδικασιών ανάθεσης δημοσίων 

συμβάσεων. 

 

Εγγύηση συμμετοχής: Για τη συμμετοχή στο διαγωνισμό απαιτείται η κατάθεση εγγυητικής επιστολής 

ύψους 111.800,00 € με ισχύ τουλάχιστον τριάντα (30) ημέρες μετά τη λήξη του χρόνου ισχύος της 

προσφοράς. 

 

Χρόνος ισχύος προσφορών: Ο  χρόνος  ισχύος  των  προσφορών  είναι Δεκατρείς  (13) Ημερολογιακοί 

Μήνες από την καταληκτική ημερομηνία υποβολής προσφορών. 

 

Προθεσμία περάτωσης του έργου: Η συνολική προθεσμία εκτέλεσης του έργου, ορίζεται σε Είκοσι 

τέσσερεις (24) Ημερολογιακούς Μήνες από την ημέρα υπογραφής της σύμβασης. 

 

Κατακύρωση δημοπρασίας: Το αποτέλεσμα της δημοπρασίας θα εγκριθεί από την Προϊσταμένη Αρχή του 
έργου (Δ.Σ. της ΔΕΥΑΛ). 

 

 

Ο Πρόεδρος της Δ.Ε.Υ.Α.Λ. 

 

 

Βάλεσης Παναγιώτης 
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